



分析

Benjamin Sauter 在 *Brave New Coin* 发布的加密货币对话播客中深入探讨美国的加密货币执法问题

2021 07 2

刊物: *Brave New Coin*

高博金律师事务所的 Benjamin Sauter 曾与 Evelyn Sheehan 和 Amanda Tuminelli 共同撰写了一篇文章，内容关于对抗美国政府对加密货币案件采取的激进型战术，该文章发表于 *Brave New Coin* 上。继此之后，Benjamin Sauter 再度接受 *Brave New Coin* 资深编辑 Andy Pickering 的采访，在一集播客“加密货币对话”中深入探讨相关执法问题。

首先，Sauter 先生再次强调美国刑事当局已将其工作重点转变为监管加密货币领域的洗钱、逃税和其他犯罪行为，检察官们采用的办法也是换汤不换药，包括凌晨突袭和拒绝保释。他还谈及美国国税局 (IRS)、美国财政部金融犯罪执法网络 (FinCEN) 和其他机构为了从数字货币交易中收集更多有关钱包和交易的信息以削弱区块链的匿名性而采取的措施。这些措施造成的影响尚未可知。

Sauter 先生还针对美国未来对数字资产的监管制度发表了自己的看法。他指出，虽然各州采取了一些措施，政客之间展开了良性辩论，政府中也不乏一些同情的声音，但在短期内，该行业很可能仍将受到政府所执行的旧法律的监管。最后，Sauter 先生强调人们需要保持积极主动，这样面对美国的激进型执法时便可以抢占先机。

[点击此处收听完整播客。](#)